
Zásahy hliadok MsP v 15. týždni  

 

V týždni od 6. apríla do 12. apríla 2026 riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom 

okrese celkom 206 priestupkov. 

Z pohľadu štatistík prevládali porušenia proti bezpečnosti s plynulosti cestnej premávky, 

ktorých bolo 175. Z nich 67 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. 

V 12 prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, za ktoré je možné uložiť priestupcovi 

v blokovom konaní pokutu až do výšky 150 eur. 

Po doprave nasledovali porušenia, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov. Celkom 9 

psíčkarov nedokázalo počas kontrol hliadkami preukázať totožnosť svojho domáceho miláčika 

evidenčnou známkou. Kontroly vodičov taxi sa ani v tomto týždni nezaobišli bez priestupkov. 

Porušenia sme zistili u 7 z 13 skontrolovaných taxikárov. 

Nechýbali prípady narúšania verejného poriadku či nerešpektovanie všeobecne záväzných 

nariadení jednotlivých mestských častí. V uliciach Petržalky našli hliadky 2 staré vozidlá, ktoré 

hlásili príslušným správcom komunikácií. 

K 3 ľuďom, ktorí sa ocitli v zdravotných ťažkostiach mestskí policajti poskytovali prvú pomoc 

a privolávali k nim aj pracovníkov záchrannej zdravotnej služby. V 4 prípadoch sme 

spolupracovali so Slobodou zvierat. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 20 rôznymi porušeniami.  

 

 Zabezpečovali sme športové podujatia aj pietne akcie 

Uplynulý týždeň patril v Bratislave medzi tie náročnejšie z pohľadu počtu verejných a športových 

podujatí s vyššou koncentráciou ľudí. Napriek tomu sa všetky zaobišli bez vážnejších 

incidentov, a to aj vďaka bezpečnostným opatreniam, na ktorých sa v spolupráci s Policajným 

zborom podieľali aj hliadky mestskej polície. 

V sobotu sa na Národnom futbalovom štadióne odohral rizikový futbalový zápas medzi 

mužstvami ŠK Slovan Bratislava a FC Spartak Trnava. Mestskí policajti a policajtky boli prítomní 

v okolí štadióna už pred začiatkom stretnutia. Po celý čas dozerali na verejný poriadok a po 

skončení zápasu aj na bezpečný rozptyl fanúšikov. Aj tentokrát sa nám spoločne s kolegami 

a kolegyňami so štátnej polície podarilo verejný poriadok ustrážiť. 

Streda patria pietnemu aktu pri príležitosti 81. výročia oslobodenia Bratislavy, ktoré sa 

konalo na Slavíne. Ani tu nechýbali hliadky mestskej polície, ktorých úlohou bolo 

zaistiť bezproblémový priebeh podujatia. 

Výraznou udalosťou víkendu bol Bratislava Marathon, ktorý do ulíc hlavného mesta 

prilákal tisíce bežcov a bežkýň. Podujatie si vyžadovalo rozsiahle bezpečnostné 



opatrenia a aj obmedzenia v doprave. 

Hliadky mestskej polície boli prítomné na viacerých úsekoch trate, kde dohliadali na bezpečnosť 

účastníkov, usmerňovali dopravu a boli pripravené operatívne reagovať na vzniknuté situácie. 

Počas podujatia sa hliadky museli vysporiadať s jednou nepríjemnou situáciou na petržalskej 

časti trate, keď sa vodič motorového vozidla dožadoval prejazdu cez uzatvorený úsek trasy 

bežcov. Napriek tomu, že spočiatku nerešpektoval pokyny a komunikácia s ním bola náročná, 

situáciu sa podarilo upokojiť a zvládnuť bez eskalácie. 

Vďaka profesionálnemu prístupu hliadok tak našťastie nedošlo k ohrozeniu 

účastníkov ani narušeniu priebehu podujatia. 

 

 


